

警铃“失声”，业主被困电梯半小时

好在邻居路过发现才脱困，经排查疑为线路接触不良所致

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)9月15日，莱山区金斗山路某居民区内，王先生被困在突然停运的电梯内。让他倍感无助的是电梯警铃竟然失灵，任他怎么摁也发不出求救信息。

当天，“烟台民意通”热线6601234接到王先生反映，称他遭遇了一件非常闹心的事情。当他乘小区电梯回家时，电梯突然不动弹了。王先生急中生智，赶紧摁警铃求救，却发现摁到手指头发软也没摁响警铃。

记者随后联系上王先生，他告诉记者，称当时被困电梯后，确实是摁了电梯内的报警按钮，结果却发现警铃“失声”。让王先生倍感焦虑的是，当时困在突然一动不动的电梯内，自己的手机也没了信号，无法报警及给家人报信。他只得拍打电梯的轿厢门，希望有路过的邻居能听见，帮忙报警或者前来救助。

就在王先生被困了差不多半个小时后，一位邻居刚好从此经过，听见了他的拍打求助声，于是赶紧拨打报警电话并联系物业，王先生这才得

以脱困。

事发后，小区物业部门安排工程维修人员前来对失灵的电梯警铃进行维修，初步排查疑为电梯轿厢内警铃线路接触不良所致。经过紧急抢修后，该故障得以排除。

烟台市特检院特种设备检验专家分析，电梯突然失灵停运的情况不多见，大多数与电路短路或者突然停电有关。王先生被困在突然停运的电梯内所遭遇的情况，不排除该电梯当时突然停电。但是，警铃“失声”成了“哑铃”有两种原因：一是紧急电源缺电，二是值班室刚好没人。一般恢复供电或者等待电梯启动紧急备用电源后，警铃就能发出报警。

目前，有关方面已介入调查事故具体原因。



污水井污水外溢近半个月未修

附近居民出行很不方便



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)莱山区山之韵居民区西侧的竹林南路到虎头山隧道口附近的马路上，一口污水井流淌污水近半个月，让附近居民出行很不方便。日前，有市民拨打“烟台民意通”热线6601234反映此事，希望有关部门能及时前往处理。

9月18日，记者来到虎头山隧道口附近，看到马路边的一处污水井内不断冒出污水，顺着马路流淌到路中，空气中弥漫着难闻的臭味。

一位知情市民说，大约在半个月前，这口污水井就开始外溢，路面上满是臭味熏天的污水，居民路过时都得踮着脚尖，非常不方便。该市民介绍说，附近小区有接送学生的老人，每天都要从此经过，看着他们捂着鼻子、踮着脚尖的样子，他的心里很难受，“真希望有关部门能尽快将这口污水井处理好”。

随后，记者将情况反映给了莱山区市容环境管理处。工作人员表示，他们将派人前去查看具体原因，并协调相关部门尽快处理好此井。

无证还敢驾驶三轮车违法载人

两男子均被依法行政拘留5日

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 潘佳)三轮车以其方便、快捷的优势受到很多人青睐，一些人认为其既可载人又可载货非常实用。殊不知，三轮车的功能是载货，不是载人。把三轮车当作载人工具，既危险又违法，一旦遭遇意外，非死即伤。为进一步规范道路交通秩序，切实增强三轮车驾驶人的交通安全意识，预防和减少道路交通事故的发生，近日，蓬莱交警持续开展三轮车违法载人专项整治行动，并对案例进行依法曝光，希

望大家引以为戒。

驾驶员冯某，现住址：蓬莱区福林商场西小区。2023年9月1日17时17分，冯某驾驶号牌为鲁F8XX88的正三轮载货摩托车，行驶至县后东路福林步行街处被查获。因无证驾驶机动车、违法载人，冯某被依法行政拘留5日。

驾驶员葛某，现住址：蓬莱区村里集镇战驾庄村。2023年9月1日15时54分，葛某驾驶无号牌的电动三轮车，行驶至蓬莱20公里处被查获。因无证驾驶机动车、违法载人，葛某被依法行政拘留5日。

中海知孚里小区东侧空地建筑垃圾多

近日，有多位市民拨打12345热线，反映市区部分路面泥泞、坑洼不平，存在安全隐患。

莱山区泰安路有个工地在施工，一直往马路排水，导致路面泥泞，无法通行。

芝罘区车山路6号一直在修路，一下雨就积水，本来告知2023年8月份修完，可到现在道路仍坑洼不平，希望施工单位加快进度。

芝罘区惠安小区惠成街停车场露天垃圾一直没人清理，灰尘很大，污染环境。

芝罘区荆山路路口的化粪池，每次下雨都会往屋内倒灌，没有留出口，要求相关部门将化粪池接到总管道上。

芝罘区通世南路和烟台南站南路交叉口的服装产业园工地扬尘严重。

莱山区五卒山隧道西出口有一些泥土，车辆驶过时扬尘很大，要求相关部门尽快清理。

芝罘区中海知孚里小区东侧空地建筑垃圾特别多，要求相关部门定期清理。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理

12345

来电照登



高层住宅手机信号不稳难题如何破解？

本报讯(YMG全媒体记者)9月18日8:00至8:30，中国移动烟台分公司的嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间，通过热线电话6251234和市民进行交流。

主持人：烟台移动公司的5G大数据中心建设情况如何？

党委书记、总经理马海东：今年8月，烟台5G大数据中心项目主体结构封顶，目前二次结构已完成60%。烟台5G大数据中心建成后，将具备2000机架的装机能力，可满足600万5G客户容量，400万千兆客户的覆盖，数百万级以上物联网需求，将极大提高烟台市信息产业发展潜力，全面提升烟台5G发展产业的能力，满足未来10年烟台市新型信息基础设施的建设需要。

于先生来电：开发区恒悦广场1号楼的高层信号不好，有没有办法改善？

党委书记、总经理马海东：我们拟在恒悦广场附近建设基站，协调工作一直在做。

高层楼多个信号汇聚容易造成信号的相互干扰，因此需要通过网络建设、强信号覆盖等方式，根据实际情况不断进行改善。这项通信设施建设已纳入到城市建设规划布局中，工作已在规划、住建等部门开展。





荣获烟台市长质量奖

好海鲜 用海和

央视关注品牌



扫码关注



优渤海

全国服务电话：4006-535-700

北马路店:0535-6600755 环海路店:0535-6830677 莱山店:0535-6758882
开发区店:0535-3456767 北京店:010-67042077 济南店:0531-62337717